Editorial

O segundo número de 2009 da Revista Tecnologias na Educação apresenta a pesquisa da profª Ana Cláudia Nunes de Lima, da Secretaria de Educação do Estado do Rio de Janeiro, sobre o uso da polidez em blogs no ensino de Inglês. Um aspecto ainda não referenciado em pesquisas sobre blogs que provocará reflexões a professores que usam esta ferramenta em atividades educacionais.

O segundo artigo trata das potencialidades e fragilidades das ferramentas tecnológicas em ambientes virtuais de aprendizagem. De autoria de Frankiele Oesterreich e Fabiane da Silva Montoli, alunas do curso de Especialização em TIC’s da UAB/UFSM, o artigo analisa as ferramentas de interação em AVAS e discute o papel de alunos e professores diante destes recursos, em cursos à distância

O terceiro artigo Tecnologia e sociedade: um diálogo interdisciplinar, de autoria de Paula Menezes, doutoranda da UFRJ e George de Souza Alves, doutorando da UERJ,apresenta uma pesquisa desenvolvida com alunos, que usou a produção de vídeos para analisar o conceito de fetichismo tecnológico.

O quarto trabalho é um relato de experiências, produzido por Adriana Oliveira Bernardes, da Universidade Estadual do Norte Fluminense. Neste trabalho a autora apresenta um projeto interdisciplinar, a produção de um documentário, desenvolvido em escola pública e que teve como referência o filme Avatar.

São trabalhos com diferentes aplicações das Tecnologias de Informação e Comunicação que, certamente, servirão de referência para trabalhos acadêmicos e para aplicação em sala de aula.

Boa leitura!
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